

工地七楼突然落下铁架

没戴安全帽 两人被砸伤



▲在4号楼前,一个黄色的铁架倒在地上,紧挨着铁架有一滩血迹。

▲工地上的警示牌有“必须配戴安全帽”的要求,事故发生后,正在干活的工人仍没带安全帽。
本报记者 王尚磊 摄

本报聊城10月31日讯(记者 王尚磊) 31日下午,嘉明经济开发区(裕昌)水岸新城建筑工地发生惊险一幕:一个四十多斤重的铁架从七楼掉下,直接砸中地面上的两名工人。事故致一名工人头部受伤,另一名工人腿部受伤,两人均无生命危险。

“受伤工人被急救车拉走了,砸中人的铁架是从七楼楼顶掉下来的,太危险了!”31日下午3时,在嘉明经济开发

区(裕昌)水岸新城建筑工地门口,正在干活的工人说,事故发生在4号楼,有两名工人受伤。记者在4号楼前的地面上看到,一个黄色的铁架倒在地,铁架旁边有一滩血迹。一个穿黑色棉袄的工地人员说,铁架有四十多斤,是装在七楼楼顶固定吊篮用的,不知道什么原因掉了下来,被砸伤的两名工人没有戴安全帽。

距离4号楼不远处,有一个警示牌挂在脚手架上,上面

写着“进入施工现场所有人员必须配戴安全帽,违者罚款”等词语。但记者发现,这个警示牌附近,仍然有正在干活的工人没戴安全帽。

事故发生后,两名受伤工人送到聊城市第三人民医院。手术室外,四名工友正焦急地等待消息。一名姓代的医生介绍,受伤的两名工人都是男性,其中一个40多岁的工人右腿被划伤,另外一个20岁左右的工人被砸中头部,颅骨

骨折,没有生命危险。

一位工友说,下午两点多,这两个工友正在4号楼前搬运地板砖,铁架突然从楼顶掉了下来,直接砸中了这两名男子,当时这两名男子确实都没有戴安全帽。“铁架砸到人后,我赶紧跑到楼顶,但楼顶上没有有人。”这位工友说,他起初怀疑楼顶上有人在安装铁架时,不小心把铁架弄歪,铁架掉了下来。因为没找到人,现在他只能说是个意外。

光岳路设护栏 居民挺欢迎

有司机抱怨掉头绕远,交警解释根据车流量等确定

本报聊城10月31日讯(记者 杨淑君) 光岳路上的交通护栏基本安装完毕。一些居民叫好,但一些出租车司机反映,安装好护栏后,车辆转弯要多行驶一公里。

“光岳路也设交通护栏了,间隔那么远一个,拐个弯都得绕。”28日上午,出租车司机王师傅致电本报新闻热线建议,护栏中间机动

车道之间的间隔距离近一点。

28日上午,记者沿着光岳路,从转盘一直走到陈口路发现:自开发区转盘往南,在渭河路口、黄河路口、陈口路口各有一个机动车拐弯车道;正对滨河花园处,有一个人行横道。根据地图显示,这些机动车转弯处的间隔分别为700米左右

和900米左右。出租司机李师傅说,安设了交通护栏后,如果有乘客在对面马路招手,他转弯就要多行驶一公里。

光岳路两侧的很多商户和小区居民都表示欢迎。家住滨河花园的市民蔡女士说,安装护栏后,她明显感觉到车辆随意调头、越道抢行的少了,上下班的时间也缩短了。

聊城市交巡警支队开发区大队设施科的相关负责人表示,近期,东昌路和光岳路两条主干道上,安装了近万米交通护栏。“主要是为了保障交通安全,防止行人、机动车随意横穿公路。护栏中间设开口,是根据车流量,以及周边单位的人流量来确定,在政策上没有明确规定。”

开发区转盘南发生一起车祸

搅拌车顶上电动汽车

本报聊城10月31日讯(记者 杨淑君) “开发区转盘附近两辆车相撞,一辆大汽车顶住了一辆小车。”31日16时许,有市民拨打本报热线反映。

16时50分,在开发区转盘南,光岳北路东侧,记者看到一辆混凝土搅拌车顶上有一辆电动汽车,电动汽车车头朝西。交警正在大车后面勘察现场。“具体情况还要进一步调查,现在还不知道什么原因。”现场的一位交警介绍。

在相撞两车的东侧,停着五辆小汽车,现场围着十几个人。“我们是看热闹的”,询问车主是谁时,他们都表示自己不是车主。

17时15分左右,混凝土搅拌车向后开动后,有几个人围住了电动汽车。电动汽车左侧车身被顶进去三四厘米,玻璃并没有受损,

混凝土搅拌车没有撞过的痕迹。一位目击者称,电动汽车司机被送到了开发区脑科医院。“咱们去医院看看吧,看司机受伤严不严重。”17时25分,几位“围观”的人说完就开车去往脑科医院方向了。据现场市民介绍,这几位围观的人和混凝土搅拌车司机是同一公司的。脑科医院医生介绍,电动车司机在医院待了几分钟就离开了。

车祸现场对面,在路边卖花的郭先生说,下午3时30分左右,他正从车上往下卸花时,听到有奇怪的声音。因为两车是在路对面撞的,路上有很多过往车辆。等他回头时,小汽车已横在了大车前面。另外一名目击者称,当时电动汽车从南面非机动车道驶来,想向南转弯,正向西直行时,被迎面驶来的混凝土搅拌车顶上了。



10月31日16时许,在开发区转盘南光岳路,一辆混凝土车顶上了一辆电动汽车。

本报记者 杨淑君 摄

全兴大曲—全兴品牌之魂

投入就是希望和回报

四川全兴酒业有限公司一直将稳定和提升产品品质作为立足之本,成立了现代化的名酒科技研究所和检测中心,并筹集资金,投入上千万巨资从美国、德国引进等离子色谱仪、色质联用仪等先进的检测设备和仪器,出酒率和酒的质量得以稳定和提高。好的产品输出为良好的市场建设打好了基础,良好的市场建设又为企业创造良好的经济效益,以此创造出企业发展的良性循环,真正做到企业实实在在投资,消费者放心消费。

全兴大曲,全兴品牌之魂,买得值得更放心。

仔细就是品质和保证

尝评是对酒质进行判定的重要环节,对酒质的稳定和提高起着关键性的作用。四川全兴酒业有限公司专门成立了九人尝评小组,所有组员都是资历颇深的白酒国家级、省级评委。

尝评时,环境必须要安静舒适,空气流畅,光线充足;尝评人员必须身体正常,情绪稳定;尝评时不得讨论,必须实事求是,独立评分。尝评结果必须获得九人尝评组三分之二以上评委通过才算一次尝评合格。合格产品交由公司最高尝评组二次尝评,合格通过才能进入下一检验环节——理化指标检测。

全兴大曲,全兴品牌之魂,品得仔细更放心。

严格就是标准和放心

四川全兴酒业有限公司不仅拥有一个在同行业中领先的现代化质量检测中心,更有一套非常严谨的产品检测体系。从2006年11月起,产品实行双国际检测标准,在合作伙伴帝亚吉欧洋酒集团的协助下,送往苏格兰TCE严格检测,精密的检测设备上如此严格的检测程序,科学有效地确保产品品质。

全兴大曲,全兴品牌之魂,检得严格更放心。

为占好座出“高招”

早起去占座 回头再睡觉

本报聊城10月31日讯(见习记者 熊涛 魏玉真) 距12月5日国家公务员考试仅剩一个多月,距考研还不足三个月,学生开始备考。聊城大学校园内,兴起一股“占座风”。早起去占座,放书包、放水壶还贴条,有的学生还结成了“占座同盟”。

10月31日早晨6点半,市民大都还躺在热被窝里,但聊城大学男女生宿舍楼早就开门了,学生们陆续背着包,拎着水杯,赶往图书馆。

这时候,图书馆自习室里的人并不多,但空座位已寥寥无几:书包、书本、保温杯等都摆在座位上,意思是“这个座有人占了”。还有的桌子上贴着便利贴,上面写着“为北贴而战,一定会成功”几个字,并用透明胶带封严。便利贴的主

人外国语学院大四学生吴欢欢说,有了这张便利贴,占座就能“一劳永逸”,别人来得再早,也不好意思抢座。

占座必须早起,为实现睡觉、占座两不误,文学院的元胜强早晨占完座后再回宿舍睡觉。“现在早上闹钟响两遍,我起两次床。”元胜强打趣地说:“以前起太早,到了8点就犯困,学习效率低。”现在他每天早上五点半起床,等六点左右图书馆开门,他就冲进去占座,把书本往桌子上一扔,然后回宿舍睡觉。到七点半以后再起床正式“入住”图书馆。

为占到满意的座位,元胜强班里的一些同学结成“占座同盟”,每天早上派一个人轮流去“占座”。“先锋”到图书馆,用书包、书本、水杯等占下

好几个座位,供室友享用。图书馆里,还有很多占座的“情侣搭档”,一般的分工是男生早起占两个座,女生晚起买两份早餐。

学校规定,占座的书本每

天晚上都得带走。占座不是一劳永逸的事,每天重复上演。吴欢欢说,占座需要体力和智力,有的同学觉得没必要,每天在自习室“打游击”,其实这反倒少了很多占座的苦恼。



为了占座,有的学生在图书馆吃早餐。熊涛 魏玉真 摄